

Реклама

Июль 2015

Доктор Аллан утверждает, что парагвайский чай, мате, лучше китайского. Он тоже содержит теин, не расстраивает пищеварения и не мешает сну. Приготавливают его, как и обыкновенный чай, из листьев и ветвей особого чайного дерева, но в нем больше дубильной кислоты. Ко вкусу парагвайского чая нужно привыкнуть.

Врач. 1900. № 29.

Некто доктор Ф.Курц в Гамбурге изобрел, а доктор Грибель в особой брошюре превознес до небес тайное средство против белей, какого бы происхождения они не были, все равно антифлуксин! И вот, достойная компания обратилась с письмами ко всем бабкам, прося их содействовать в продаже средства, а, чтобы бабки принялись за дело особенно горячо, господин Курц обещает им в награду устроить пенсионный фонд: если бабки продадут только 300000 коробок антифлуксина в год, то это даст чистого барыша 200000 марок; следовательно, 400 бабок могут получить по 500 марок. Сколько останется самому Курцу и кто будет поверять поступающие суммы, письмо, конечно, умалчивает.

Врач. 1900. № 31.